«Связанность территорий и освоение пространства»



Цветник стилизован под международную арктическую станцию «Снежинка» – проект российских ученых, который может стать визитной карточкой освоения Арктики.

Проект был создан на базе института арктических технологий МФТИ (Московского физико-технического института). «Международная Арктическая Станция «Снежинка»» располагается на Земле Надежды Ямало-Ненецкого автономного округа.





Станция представляет собой круглогодичный и полностью автономный комплекс, создаваемый на базе возобновляемых источников энергии и водородной энергетики, без дизельного топлива. Главная цель проекта – демонстрация природосберегающих технологий жизнеобеспечения, а также систем «умный дом /поселение», робототехники, телекоммуникаций, медицины, биотехнологий, новых материалов, решений с искусственным интеллектом.